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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371
ISII bb 47. külföldi néptánc-együttesek gálaműsora a budai park 

színpadon

t mir gg pr bh la

Kiadja az MTI / Budapest 1.. kém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

1977. julius 27.

népek táncai címmel szerdán a budai park-színpadon szín- 
pompás gálaműsort adtak a múlt héten a szegedi ünnepi játékok 
égisze alatt immár hatodik alkalommal rendezett nemzetközi szak- 
szervezeti néptáncfesztivál külföldi együttesei, az európa ki­
lenc országából - a szovjetunióból, Csehszlovákiából, bulgáriá- 
ból, Lengyelországból, az ndk-ból, romániából, jugoszláv!ából, 
belgiumiból és Portugáliából - érkezett táncosok nagy sikerrel 
mutatták be a nemzetek közötti barátság jegyében összeállított 
Legjobb müsorszámaikat, népeik, hazájuk táncait, dalait.

t - Belföldi hírek

hivatalos 

bb 44. ülést tartott a minisztertanács 

bh la

m t i közlemények

a fiatal táncosok országjáró kőrútjuk során érkeztek buda- 
pestre: szegeden és a fővároson kívül több megyében Lépnek pódi­
umra. /mti/ 1977. julius

a kormány tájékoztatási hivatala közli: a minisztertanács 
csütörtökön ülést tartott.

szekér gyula, a minisztertanács elnökhelyettese jelentést 
tett a magyar-csehszlovák gazdasági és műszaki-tudományos 
együttműködési vegyes bizottság xiv. ülésszakáról, a kormány 
jóváhagyó lag tudomásul vette a jelentést és megbízta a nemzet­
közi gazdasági kapcsolatok bizottságát, hogy dolgozzon ki 
intézkedési tervet az ülésszak jegyzőkönyvében foglalt feladatok 
végreha j tására.

az igazságügyminiszter előterjesztésére a kormány megtárgyal­
ta a polgári törvénykönyv módosításáról szóló törvényj avas latot 
és úgy határozott, hogy azt az országgyűlés elé terjeszti.

a minisztertanács jóváhagyólag tudomásul vette az 1976-77. 
évi ifjúsági parlamentek tapasztalatairól szóló elő terjesztést 
és megbízta az állami ifjúsági bizottságot az 1978-ban megren­
dezendő munkahelyi és intézményi ifjúsági parlamentek előkészí­
tésével.
/folyt, köv./

bb 48. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18 órától 
zárásig

bh la

- '

1977. julius 27.
f

43. ifjúmunkás-egyetemista találkozó
44. kgst országok vasúti tranzit-díjszabási egyezménye /1.jav./
45. forgalomelterelés az attila utcában
46. idő járás jelentés /2. jav./
47. külföldi néptánc-együttesek gálaműsora
48. hirjegyzék
/mti/ -.-%

-vége-

készült az mti belföldi szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztő: koncz antal , Lakatos erzsébet
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foLyt./ bhbb 44. /ülést tartott

a kormány megtárgyalta a magyar nők országos tanácsa 11. 
konferenciáján elhangzott javaslatokat és megvalósításukra 
megfelelő Intézkedéseket hozott.

megjelent a szovjetunió állami himnusza - magyar szöveggel

1977. julius 28.
a zeneműkiadó vállalat gondozásában megjelent a szovjetunió 

állami himnuszának kottája , s - gábor andor ,és nádas katalin , „
fordításában - magyar szövege, a szovjetunió legfelsőbb tanácsánakéh­
ségé ez évi .május 27=1 ülésén törvényérejü rendelettel hagyta 
jóvá a szovjet szocialista koz társasagok szövetsége állami him-

bb 2.
i mir gk pr bh la

a kormány jóváhagyta a gyermek-, és ifjúságvédelmi tevékeny­
ség helyzetéről szóló jelentést és a munka további javítása ér­
dekében szervezeti és gazdasági intézkedéseket hozott.

a kormány jóváhagyólag tudomásul vette a jogpropaganda 
fejlesztése és a jogszabályok közérthetőbbé tétele érdekében 
hozott határozatok végrehajtásáról szóló jelentést.

a minisztertanács ezután egyéb ügyeket tárgyalt, /mti/

.: nuszát, amelynek zenéjét a.v„alekszandrov szerezte, s szövegét 
sz.mihalkov és g,el-regisztan irta. a himnuszt a rendelet értel­
mében 1977. szeptember 1 -tő L mindenütt a szovjetunió állami him­
nuszaként játsszák.

'

fcv az uj szovjet himnusz magyar szövegű változata már kapható 
a hazai zenemű - és könyvesboltokban, /mti/

ka

^ elnök-°°e =

:
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,bb 3. még mindig három műszakban gyártják a biztonsági öveket 
- felkészültek az automata övék sorozatgyártására is

1977. julius 28.

a soproni au tó felszerelési vállalatnál továbbra is három 
műszakban gyártják a biztonsági öveket. a gyár az első félévben 
saját kockázati alapjának terhére 38 ezerrel több övét készített, 
mint amennyit a hazai kereskedelem igényelt, a készlet, mint 
ismeretes ennek ellenére is kevésnek bizonyult, a soproni üzem 
júliusra további 30 ezer öv gyártását vállalta, s ebből több mint 
20 ezret már át is adott a kereskedelemnek, augusztusban további 
20 ezer öv készül Sopronban a hazai ellátásra, de ezzel már a 
raktárkész leteket töltik fel.

IS - vid kz bh La

. #0

i:

í
a gyár eleget tett az idei jugoszláv megrendelésnek is: 50 

ezer övét szállított határidőre a szomszédos országba, a magyar 
biztonsági övék uj piaca Lengyelország Lesz: a kis 126-os polski 
fiatokat szerelik majd fel Sopronban készült biztonsági övékkel, 
/folyt, köv./
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a meesek napsütötte déli lejtőin szedésre érett a füge. 
mostantól fogva körülbelül két hónapon át folyamatosan szürete­
li k ezt a ritka délszaki gyümölcsöt a pécsi kertekben, sőt ha 
meleg tesz az ősz, még október végén is található termés a védett 
fekvéső cserjék ágain, hazánkban egyedül a mediterrán jellegű 
mecsekalján terem a füge tömegesen a szabad ég alatt, az úgy­
nevezett s,adriai füge,, ez, amelynek érdekessége, hogy nőivarú 
virágai meg termékenyités nélkül is gyümölcsöt hoznak, a hagyomány 
szerint az első fügefákat a törökök hozták magukkal és ültették 
el a pécsi dombokon, jelenleg sokszáz cserje zöldéit a városban és 
környékén, üus lombja, haragoszöld színe és szárazságtürü volta 
miatt számos helyen dísznövényként tartják, a pécsi kertészeti és 
parképítő vállalat maga is több helyen telepi tett fügét a város 
utcáira, tereire, a körte alakú és nagyságú gyümölcsök most még 
csak három-öt dekásak, de a nyár végére tíz dekás példányok is k - 
fejlődnek, nyersen nemigen fogyasztják, mert húsa émelyítően éde , 
inkább gyümölcstálak készítéséhez használják fel a háziasszonyok, 
illetve befőttet vagy dzsemet főznek, egyesek pedig bort. erjesz­
tenek belő le./m ti.

- a sportköz vetitések jelentős részénél az adásidő megha­
tározása komoly nehézségekbe ütközik, nemcsak az időjárás 
előre nem tervezhető változásaira gondolunk, hanem főként arra, 
hogy tucatnyi sportágban nincs az ,,összecsapás,, végének, a 
viadal eldő ltériek előre kiszámítható időpontja, van olyan sportág 
- s a tenisz is ilyen - ahol éppen a televíziós ,,időszüke,, hozott 
változást az eredményszámi tásban, vagy a mérkőzés előéltének meg­
határozásában. van már olyan tenisz mérkőzés, ahol a 6-6-os ered­
mény után akkor van vége a mérkőzésnek, amikor az egyik játékos a 
hetedik pontot is megszerezte, sajnos azonban a davis kupa mér­
kőzéseknél ez a szabály nem érvényesül, számtalanszor előfordult 
már, hogy nemcsak a sportközvetitések vége maradt el, hanem a kez­
dés időpontja is kitolódott, ilyen esetekben van nehéz helyzet­
ben a televízió ügyeletese, döntenie kell, hogy más műsor rovására 
engedi-e tovább a sportközvetítést, vagy megszakítja. tovább 
bonyolítja a helyzetet, hogy a televízió második csatornája még 
nem minden családnál fogható és ezért a népszerűbb műsorok az egyes 
csatornán zsúfolódnak össze, az sem teljesértékü megoldás, ha a 
mérkőzéseket képmagnóra veszik és egy későbbi időpontban ele­
jétől a végéig Lejátszók, ebben az esetben a közvetítés elveszti 
aktualitását, bár a sportrajongók egy-egy szép helyzetnek Így is 
örülni tudnak.

™ a televízió műsorszerkesztése elkövet mindent annak érde­
kében, hogy a biz nytálán ideig tartó sportközvetitések esetén 
a mérkőzések terv zett végét a programban olyan ,,álló,, műsorok 
kövessék, amelyek esetleges elmaradása későbbi közvetítése nem rö­
vidíti meg a nézőket . a Legmegnyugtatóbb megoldásnak még nem 
vagyunk birtokában, de a világ összes televíziós állomásaival 
együtt a magyar tel ízló is keresi a legmegfelelőbb módszereket.
/m ti/
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tömi brill és torna mat - u j mosóporok a szolnoki ti számen-bb 6. 

ti. vegyi müvekből
I

1977. julius 28.

hamarosan két u j taggal bővül a szolnoki tiszamenti vegyi­
művek népszerű tömi mosópor-családja.a tömi brill és tömi mat fékezet 
habzó hatása révén, finom textíliák és elsősorban gyermekfehérne- 
mük gépi mosására használható, a két tömi készítmény az ugyancsak ez 
év második felében üzletekbe kerülő .minimat-65 és midimat-85 
tipusu, a hajdúsági iparművek által gyártott mosógépek speciális 
mosópora Lesz. az u j mosóporok előnye, hogy a gépi mosás melett 
hagyományos kézi mosásra Is alkalmasak.

a tömi brill és tömi mat a kereskedelemben már jól ismert 
családi tömikhoz Hasonló csomagolásban kerül majd forgalomba, eh­
hez csaknem 10 millió forint értékben automata gépsort vásárol a
tiszamenti vegyiművek, /mti/

vid kz bh la
;
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bb 5. megszakított tévé közvetítések - közös útkeresés a sport- 
ágakkal

i ug kné pr bh la 1977. julius 28.

a múlt hét szombatján még a játék befejezése előtt, az iz­
galom tetőfokán hagyta abba a televízió a davis kupa magyar-

a televízió illetékesei-spanyol ,,viadalának,, élő közvetítéséi.
t51 érdeklődött az mii munkatársa: mi titesznek az ilyen és hasonló 
esetek elkerülésére. "~x
/folyt, köv./

folyt./ bhbb 3. /még mindig

felkészültek a soproni gyárban az automata biztonsági övék 
gyártására is. a tíz darabból álló null szériát vizsgálják, s elő­
reláthatóan hamarosan megkezdik a sorozatgyártásét is. az automata 
övék nagyobb mozgási lehetőséget biztosítanak a kocsik vezetőinek, 
újdonság az autóbusz és a kamion biztonsági őv is. az Ikarus gyár 
számára már az Idén 900 garnitúrát készítettek./mtl/

bb 4. megérett a füge a mecsekalján

1977. julius 28.vid kz bh La

folyt./ bhbb 5. /megszakított
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m ; folyt./ bhbb 8. /éjszakai fekete ...

ezzel kapcsolatban kedvezőtlen jelzések érkeztek az utóbbi idő­
ben a szakszervezeti szervekhez s emiatt indult a vizsgálat.

bb 7. udvar az emeleten - megkezdődött a gyógypedagógiai 
tanárképző főiskola építése

i sb s ie bh la 1977. július 28.

a tapasztalatok igazolják a bejelentéseket, a meglátogatott 
üzemekben - pl. a szombathelyi pamutipari vállalatnál, a nyugat­
magyarországi fagazdasági kombinátban és a remi'ben - nem meg­
felelő éjszaka a műszaki irányítás és ellenőrzés, a legmagasabb 
szintű vezető a művezető, a remix-ben egyetlen műszaki instruktor 
van szolgálatban s ha probléma adódik, riasztja az otthon lévő 
műszakiakat, mindezek kedvezőtlenül hatnak a termelékeny­
ségre és a biztonságra.

a sabári a cipőgyár körmendi gyárában - amely egyébként két- 
müszakos => törvénytélén éjszakai túlórázást fedtek fel. a műszaki 
irányítás hiánya, a szervezetlenség miatt egész munkáscsoportok 
délután kettőtől másnap reggel hatig dolgoztak.

a munkavédelmi szakemberek egyúttal megvizsgálták azt is, 
alkalmaznak e terhes anyát és fiatalkorút éjszaka az üzemek, 
e téren kedvező tapasztalatokat szereztek, sehol nem találkoz­
tak a gépek mellett várandós anyákkal és fiatalkorúval, illetve 
néhány utóbbival igen, de velük betartják az üzemek a kötelező 
3 havi orvosi vizsgálatot.

az szmt az ellenőrzés végeztével levonja a következtetéseket 
és intézkedéseket foganatosít, majd megismétli vizsgálatait, hogy 
változtattak e a munkahelyeken a helytelen gyakorlaton. /mti/

a földmunkát gépesítő vállalat dolgozói a főváros vii. 
kerületében, a daplmianich és peterdi utca közötti foghij-telken 
megkezdték a gyógypedagógiaittanárképző főiskola uj épületeinek 
alapozását, néhány hónap mu Üb a középületépi tő vállalat dolgozói 
folytatják a munkát, a Lakóterv érdekes építészeti tervei sze­
rint. a tervezők ugyanis ötletes megoldással oldották meg azt. 
az ellentmondást, amely a rendelkezésre álló szűk telek és az igé­
nyeit nagy iskolaudvar elhelyezéséből adódott, a főiskola föld­
szintes közösségi helyiségeinek lapos tetőszerkezetére, tehát az 
emeletre helyezték a tágas iskolaudvart, amelyhez széles lépcső- 
zet vezet majd fel az előcsarnokból, természetesen gondoskodtak 
arról is, hogy a damjani eh utca felől ás az iskolaudvar másik ol­
dalán nyitott térségből is természetes világítást kapjanak a 
földszinti helyiségek.

!

a damjani eh utcai épület alsó három szintjén tizenkét tan­
termes gyakorló-kiségi tő iskolát építenek, felette további négy 
szinten pedig 144 személyes főiskolai kollégiumot rendeznek 
be. a diákszálló is eltér a szokásos megoldástól, mert a szobák 
nem az épület közepén húzódó középfolyósóról nyílnak, 
mélyei egységeket, ,,appartmanokat,, építenek, egységenként 
háromjnálóhelyiséggel, társalgóval, tanuló-helyiséggel, gardróbbal, 
fürdőszobával, a peterdi utca felőli telekrészen két épületet 
emelnek a 40 személyes gyakorló óvoda, a beszédjavító ambulancia, 
a szemináriumi és tévé helyiségek, valamint a gyógypedagógiai 
vizsgáló laborátör* úrnők elhelyezésére, ezen kívül Lesz konyha,

kiLencsze-

.

bb 9. szőrakoz+atő zenei hét a rádióban 

i ug s pr bh t-a

étterem,
szerint

tornaterem, uszoda és poLitechnikai műhely is. a tervek 
1980-ban fejezik be az építkezést, /mti/

1977. julius 28.

i augusztus 15-tőL negyedszer rendezik meg a magyar rádió 
zenei hetet: a szokásosnál több műsoridőt kap

dzsessz, a sanzon, az

éjszakai fekete túlórázás - éjjeli munkavédelmi ellen­
őrzések a vas megyei üzemekben

vid kz bh la

bb 8.
szórakoztató
a tánczene, a fuvószene, a daljáték, a 
operett, a szimfonikus könnyűzene és a nóta. a hét műsorait 
szinte átfogja egy-egy dixíland együttes hangversenyének közve­
títése a tatai diái Land találkozóról, háromhazai zenekar mellett 
két csehszlovák és egy lengyel együttes bizonyltja, hogy a dzsessz 
egyetlen irányzata is milyen sokféleképpen közelíthető meg.
/folyt, köv

ÜK

1977. julius 28.

1 széleskörű éjszakai vizsgálatot kezdett vas megye három mű­
szakos üzemeiben a szakszervezetek megyei tanácsának munkavédelmi 
osztálya, munkatársai arról szereznek tapasztalatokat, milyen 
a harmadik műszakok műszaki felügyelete, irányítása, ellenőrzése, 
/folyt. köv.
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bb 9. /szórakoztató . folyt./
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bb. A 0. az első félévben: kétmillió külföldi turista - 
szágos idegenforgalmi tanács gyorsmérlege

az or“ .

i kg s le iL la 1977. julius 28.

az első félévben 3.5 millió külföldi érkezett hazánkba, 
hétszáz ezerrel több, mint az előző év első hat hónapjában, 
az országos idegenforgalmi tanács most elkészült gyorsmérle­
ge szerint közülük kétmillióan turistaként Lépték át a ha- 
tort, vagyis legalább egy éjszakát magyarországon töltöttek. 
Legtöbben aj,z üdülési előszezonban, májusban és júniusban 
utaztak be az országba.

a turisták számának növekedése a tavalyi első félévhez 
viszonyítva 33 százalék, ez 494 ezerrel több ver$eléget jelent, 
nagy tobbsékuKx
, . ... u A a szocialista országokból érkezett., a /Külföldi

+ hat hí^nap a^att 5 millió 519 ezerrel több éjszakát 
Töltöttek . msfsyarországon, mint 1976 első felében, keres- 
kedelmi szálláshelyen 772 ezren béreltek szobát, ezenbelül a 
szállodák félév alatt 544 ezer külföldit Láttak vendégül, akik

rtnS9«t? kdfíSláí tŰrisí/ísLrk^i^karide^en1odr^ai’ h°°y
szempontból eddig kevésbé ismert magyar tájakkal, uganakkor a 
balaton, a duna-kanyar és a velencei tó környéki kereskedelmi 
szálláshelyek külföldi vendégforgalma alig éri el az előző é-

külföldre is több magyar utazott az első félévben, mint 
tavaly, 13 százalékkal nőtt a számuk, ez 178 ezer szemét

lyel
...... ,, , január elseje és junius vége között több

mint másfélmillió magyar állampolgár utazott határainkon túlra 
,/m ti/

jelent többet. 1977

bb. 11. 
melőig

1 sl kné ie i L la

zöldség-gyümölcs árellenőrzés a kereskedőtől a ter-

1977. julius 28.

a tavalyinál jóval kedvezőbb zöldség-gyümölcs ellátás és 
az alacsonyabb árak ellenére az árhatóságok változatlanul foly­
tatják az ellenőrzéseket, a vizsgálódások az állami, a szövetke­
zeti és a magánkereskedelemben egyaránt kiterjednek arra, 
hogy a termék minősége arányban van-e annak árával, feltüntetik- 
e az árakat, s szabálytalanság esetén az árhatóságok különféle 
szankciókat kezdeményeznek.
/folyt.köv./
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folyt. A lbb. 11 ./zöldség

a zöldség-gyümölcs magánkereskedőknél az ellenőrzés u j ^mód­
szerét is bevezették, alaposabban vizsgálva az árak gyűrüzését 
a teTrmelőtől egészein az eladóig, sok ugyanis a panasz a ma­
gánkereskedőknél vásárolt zöldség-gyümölcs árára, ha az ellenőrök 
az árat a minőséghez képest túlzottnak találják, akkor az értéke­
sítés egész láncolatában megvizsgálják, hogy a magas árat nem az 
indokolatlanul meggmait haszon időzte —e elóe a. kiskereskedőtől égé- 
szén a termelőid követik visszafelé az áru útját, tájékozőldnak az 
esetleges közbülső értékesítő, illetve a termelő által megsza­
bott árakról, s ha valahol tisztességtelen haszon nyomára bukan- 
nak, javaslatot tesznek a felelősségre vonásra./mti/

bb. 12. egyenletesebb, választékosabb hazai ellátás, nagyobb tő­
kés export baromfiból

1 jf tr ie iL lais 1977. július 28.

gyezteiik mikor veszik át a meghízott állatokat vagy a tojást
Lök kork%^+' iLymodon folyamatos az alapanyagellátás és a terme- 
uok ockazata is csökkent, az úgynevezett hármas szerződési 

. !?aba az állatokat felnevelő mezőgazdasági nagyüzemeken, vala- 
mint az iparon kivul bekapcsolták a napos baromfit ad£ó gazdasá- 
90 ILymodon együttes érdekeltségi rendszert alakítottak

kölcsönös anyagi előnyökkel jár, és azt eredményezi hogy 
az a^apanyagterme lő üzemek vég ő fokon az ipar nyereségének nö­
velésében is érdekeltek, ilymó on a vágóbaromfi termelés 1976-ban 
mar elérte a 390 ezer tonnát - ami 15 év alatt a termelés csaknem 
megháromszorozódását jelenti -, a tojásfelvásárlás pedig tavaly 
3. a milliárdra emelkedett, ami az 19 60-62 -es évekhez képest több 
mint háromszoros bővülést jelent.

a mezőgazdasági árutermelés idén tovább növekedett, az ipar 
átvételi lehetőségei is bővültek, s ezzel sikerült túlszárnyalni 
az elmúlt év első felének felvásárlási eredményeit. 1977 első hat 
hónapjában az üzemek a tavalyinál 7.4 százalékkal nagyobb mennyi­
ségű baromfit vettek át, s még ennél is nagyobb arányban, kereken 
20 százalékai fokozták a tojásfelvásárlást.ez a kínálat egyenletes 
és választékában is magasszintü ellátást biztosított a fővárosi és a 
vidéki piacokon, boltokban, a házinyuL-felvásárlás 4 százalékkal 
volt nagyobb az első év hat hónapjához képest, de ez a hazai piacon 
csak kisebb értékesítési felfutást eredményezett, miután a nyúl dön­
tő része exportra kerül.

■

'? x #
,f

ki.

elismeréssel fogadták - pétisó Svédországban

1977. julius 28.

íbb. 14. 

vid kz i l la

megérkezett az első pétisó szállítmány Svédországba, s az át­
vételt követően a stockholmi központi műtrágya kereskedelmi cég 
elismerő táviratot küldött a péti nitrogénmüveknek, igen jónak ér­
tékelték a műtrágya csomagolását, minőségét egyaránt, s a bemutat­
kozás után ebben az esztendőben összesen 6000 tonna pétisót expor­
tál a dunántúli gyáróriás Svédországba.

a gyár kereskedelmi főosztályvezetője szerint egyébként egyre 
nagyobb a kereslet külföldön a péti műtrágya iránt, ehhez természe­
tesen hozzájárult, hogy az uj műtrágya gyár nemcsak nagymennyiségű 
hanem igen jóminőségü terméket is ad. a svéd szállításokat követően 
még ebben az esztendőben mintegy 4000 tonna pétisót küldenek az 
nszk-ba, s további igen biztató külföldi tárgyalások vannak folya­
matban.

1
í

■

te

F \ •

:
^ 1

?I
a nagyüzemi árutermelés lehetővé tette a baromfihús és a to­

jásforgalmazásánál az idényszerüség csökkentését; csirkéből például 
januárban és februárban is volt elegendő, holott néhány évvel eze­
lőtt az évnek ebben az időszakában a kereslet nagyobb volt a kí­
nálatnál.

ezekkel a szállítmányokkal egyikként először került magyar nit­
rogén műtrágya a nyugati piacra./mti/ á

5P
, a baromfiipar a felvásárlás növekedése nyomán - összhangban 

az élelmiszeripar idei megnövekedett exportfeladataival a kivitelt 
is fokozhatta, junius végéig 20 százalékkal nőtt a tőkés export 
1976 első félévéhez képest./mti/
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bb._13. több fényt az iskoláknak - szocialista brigádok köztie­
mén yezése

vid kz il La
tab. 16. falburkoló csempe romhányból ausztriába és Pakisztánba

1977. julius 28.

a romhányi építési-kerámiagyár az utóbbi évek fejlesztésé­
nek eredményeként évente 1-1,2 millió négyzetméter fal- és padló 
burkolócsempe kibocsátására képes, az ötödik ötéves terv idősza­
kában - további fejlesztéssel - az ország Legnagyobb csempegyára 
lesz a romhányi. termékei a hazai piacokon kívül - idén először - 
külföldre is eljutnak, év végéig százezer négyzetméter fehér, 
pasztell és mintás falburkoLócsempét exportál mintegy kétszázhusz- 
ezer dollár értékben a szomszédos ausztriába és a távoli Pakisz­
tánba. a gyár szakemberei jelenleg is több nyugati céggel tárgyal­
nak./mti/

1977. julius 28.

több fényt az iskoláknak - jelszóval társadalmi munkaakci­
ót szerveztek a debreceni magyar gördülő csapágy müvek szocialis­
ta brigádjai, a gyár rekonstrukciója során Lecserélt világító 
testek közül 120-at felújítottak s ezeket általános iskolai tan­
termekbe szerelik be. hat iskolában már dolgoznak is a villany­
szerelő brigádok tagjai, hogy a vakáció után már korszerűbb vi­
lágítás várja a gyerekeket,/mti/

. a vid kz il la p$

i *

ti
ü

bb. 15 gyantabetakaritás a fenyvesekben /
— • —

1977. julius 28.

a gyantacsapoló erdei munkások hajnali három órakor, pirkadat 
előtt kezdik meg. munkájukat: akkor indul meg az ,,erdők vére 
a gyanta Lassú gyöngyözése. a fenyőgyanta gyűjtése májustól októ­
berig tart. julius vége - akár az aratásban - csúcsidőnek számit.

vid kz il La

bb. 17. felsővezeték-szakadás 

kg fe il ez
r r

.

1977. julius 28.

„ csütörtökön reggel a vii. kerület dézsa györgy és Landler 
jeno ut kereszteződésénél Leszakadt a trolibusz felső vezetéke, 
emiatt a forgalom több mint egy órán át szünetelt, a budapesti 
közlekedési vállalat 18 trolibuszpótló autóbusz beállításával 
szállította a 75-ös és 79-es troli 
sietőket.

6
a fenyőfák 70-80 éves korban lesznek vágásérettek, a vágást 

megelőzően 5 éven keresztül csorgatják a fa törzséből a gyantát, 
jelenleg az orszá 6 megyéjében, zaláb n, vasban, somogybán, Vesz­
prémben , csongrád an és bárányában gyű tik az ért'kés nyersanyagot, 
amit az erdőkémia erdőgazdasági vegyi- és ipari v Llalat zalaeger­
szegi üzemében dolgoznak fel zömében a papír-, a lakk- és a fes- 
tékpipar számára . a finomítás során jelentősebb mennyiségű ter­
pentint is nyernek, egy-egy fenyő 1,76 kiló nyers gyantát enged ki 
szöveteiből egy nyáron.

’ .3*^1

"I
1 vonalán a reggeli munkába

1
a közlekedési vállalat felsővezetékszerelő rohambrigádja 

háromnegyed nyolcra kicserélte a hibás vezetéket, s ismét megin­
dulhatott a forgalom, a brigád egyébként rendszeresen ellenőrzi 
a főváros csaknem 50 km hosszú trolibusz pályák vezetékeit a meg­
lazuló huzalok miatt mégis előfordul a felsővezetők szakadása, 
/mtl/

3

az idei csapadékos meleg időjárás, az erdők párás levegője 
kedvez a gyantatermésnek, 5-7 százalékkal többet várnak az át­
lagosnál, összesen pedig 520-530 tonna hozammal számolnak./mti/
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bb. 18. útnak Indították szigetvárról az első 10 000 pár cipőt 
az usa-ba

vid i L ez 1977. julius 28.

elkészült az első tízezer pár női lábbeli abban a termelé­
si kooperációban, amire a minőségi cipőgyár és az usa-beli katy 
cég hoszutávu szerződést kötött . a minő vállalata szigetvá­
ri gyáregységét jelölte ki az amerikai cipőgyártó technológia 
bevezetésére, hónapokig tartó gondos előkészítés után teremtették 
meg a feltételeket a divatos , a LegkényfT^ sebb igényeket is kie­
sői tő, jóminőségü női bőrcipők és csizmák termeléséhez, a vilá­
gon ezidő szerint ismert Legkorszerűbb berendezések kerültek a mű­
helyekbe. hazai, amerikai, olasz és nszk-beli gépek, eszközök se­
gítik a munkát, automatikus fényjelzés alapján diszpécser irányít­
ja a tüzödei termelést, gondoskodik arról, hogy a gyorsan mozgó 
szállitószalagról mindig oda jusson anyag, ahol pótlást kérnek, 
Vagyis mindenki folyamatosan dolgozhasson. Így a különböző képes- 
segü, gyakorlottságu dolgozók nem hátráltatják egymás munkáját, 
az egyéni képességek jobban ki bontakoznak, változatosabb is a fe­
ladat. a magas minőségi követelmény teljesítése nem több, nehezebb, 
hanem figyelmesebb, lelkismeretesebb munkát kíván a dolgozóktól.

az első szállítmányt csütörtökön útnak indították a nyugati 
kontinensre, a termelést fokozatosan növelik, az idén százezer pá­
rat szállítanak, jövőre pedig 650 000 pár női minő cipő előállítá­
sát tervezik amerikai exportra./mti/

Bl

I 1
. ■ §

8

ísb. 19. idő járás jelentés 

11 ez 1977. julius 28. 

a meteorológiai intézet jelenti csütörtökön 13 órakor 

mérsékelten meleg idő

kontinensünk középső és déli részén mind a talajon, mind a 
magasabb légrétegekben lelassultak a Légmozgások, általában ke­
vés a felhő, száraz az idő. a hőmérséklet azonban a sok napsütés 
ellenére sem éri el az évszaknak megfelelő értéket.
/folyt, köv./
12.40/il

■ . *; &
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bb. 19./idő folyt./il

változékonyabb.,, csapadékos időt Ukrajna és a fekete-tenger 
térségéből, valamint az alpok nyugati részéről jelentenek* a 
következő 36 órában a kárpát-medence időjárásában lényeges 
változás nem lesz. mérsékelten meleg marad az idő.

# # * *

hazánkban szerdán a tiszántulon 1 $- 5, máshol 6,-10 órán 
át sütött a nap. a déli határvidéken még esett eső, zápor, é- 
szakkelétén néhány helyen zivatar is keletkezett, a ma reagel 
7 óráig Lehullott eső mennyisége mindenütt 5 mm alatt maradt.

a Legmagasabb nappali hőmérséklet 20-25 fok között váltako­
zott. az éjszaka hűvös volt. . hajnalra általában 7-13,
fokig hült Le a Levegü. délelőtt változóan felhős ég mel-
lett 11 órakor 20 és 24 fok között alakult a hőmérséklet.

\J~c«ütörtök

a hőmérséklet napi középért éke 18,9 
fok volt, 3,3 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12

budapesten szerdán

órakor budapesten a hőmérséklet 24 fok, a tenger- — 
szintre átszámított légnyomás 761 mm,gyengén süllyed, a bálaton 
vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 21 fok volt.

várható időjárás péntek estig:

időnként erősen megnövekvő felhőzet, főleg a dunántulon el­
szórtan esővel, záporral, néhány helyen esetleg zivatarral, nap­
közben megélénkülő déli, délnyugati szél., várható Legalacsonyabb 
éjszakai hőmérséklet: 11 $-16 , legmagasabb nappali hőmérséklet 
pénteken nyugaton 22-25, keleten 24-27 fok között.

távolabbi kilátások kedd reggelik:

eleinte időnként megnövekszik a felhőzet, tÖbbfelé zápor, zi­
vatar .-később változóan felhős idő szórványosan kisebb eső. lega­
lacsonyabb hajnali hőmérséklet 11-16 fok között, Legmagasabb nap­
napi hőmérséklet eleinte 21-26 , később 25 fok körül, jelentős 
mennyiségű /legalább 5 mm/ csapadék valószínűsége 30 százalék.

a duna vízállása budapestnél 228 cm./mti/
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-bb. 21./a magyar folyt./ilbb. 20. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke julius 28-án 
13 óráig

11 se

1. falajánlások
2. himnusz
3. biztonsági övék
4. füge

5. tévé közvetítések
6. mosóporok

7. főiskolaépités
8. fiórázás

9. zenei hét
10. idegenforgalmi mérleg
11. zöldség árellenőrzés
12. barom fi ex port
13. iskolák világítása
14. pétisó export
15. gyanta betakarítás
16. falburkoló csempe export

17. felső vezetékszakadás
18. cipő export / l*sz. ,1av«/
19. idő / 2.sz.j#v./

20. hírjegyzék 
/mti/

• • • •
-

ezután a lengyel kulturális és tájékoztatási központban részt 
vettek a legsikeresebben alkotó fiatal lengyel képzőművészek 
kiállításának megnyitó ünnepségén, a megnyitón jelen volt pász­
tor gabriella a kisz központi bizottságának titkára, valamint dr, 
stefan jedrychowski. a lengyel népköztársaság bújpesti nagyköve­
te. a tárlaton 13 fiatal képzőművész félszáz alkotása ' lát­
ható: festmények, fotók, grafikák, metszetek.

a kiállítás megnyitja után fiatal lengyel és magyar képzőmű­
vészek kerek asztal-beszélgetésen vettek részt, beszámoltak a köz- 
művelődési feladatok végrehajtásában betöltött szerepükről, tájé­
kozódtak egymás politikai és szakmai képzésének lehetőségeiről 
megvitatták, milyen lehetőségek vannak a kapcsolatok fejlesztésé­
re a két ország fiatal képzőművészei között.

r

4

-

Ii
£ /

innen felhasználható: 19.00 órától

eseményekben dús volt a délutáni-esti program is: többek között1 
tál lengyel előadóművészek adtak koncertet a Lengyel kultúrában és 
a vendégek ellátogattak néhány budapesti ifjúsági klubba is.

a magyar-lengyel ifjúsági barátságnapokra hazánkba érkezett 
delegáció pénteken szegedre utazik, hogy részt vegyen a szegedi 
ifjúsági napok eseményein./mti/%

%

bb. 22. szalmából takarmány - bemutató szászváron 

vid kz il hgy

I
bb. 21. 
eseményei

t da pr il ez

a magyar-lengyel ifjúsági barátságnapok csütörtöki
'1 1977. julius 28.

bárányában megalakult az ország első szalmatakarmányozási 
rendszere,hivatalos nevén a szászvári iparszerű mellékter­
mék feldolgozási és takarmányozási rendszer, a mezőgazdaság ré­
gi törekvése, hogy hasznosítsa a termelés során keletkező sok­
fele mellékterméket és hulladékot, például a szalmát, kukori­
caszárat, répalevelet stb. a ma még jobbára veszendőbe menő, 
értékes növényi anyagokat akarja.megmenteni és hasznosítani az 
újszerű termelési rendszer, amelynek működését most haoyta jóvá 
a m éra.
/folyt.köv./
13.30/11

. 1977. julius 28.

; j m
a lengyel fiatalok több mint 300 tagú delegációját - amely 

szerdán este érkezett budapestre jan gusnak, a lengyel szocia­
lista szövetségek föderációja intéző bizottsága tagjának vezeté­
sével - csütörtökön gazdag program várta a fővárosban.

a délelőtti órákban ellátogattak a nemzeti galériába, 
ismerkedtek a munkásmozgalmi muzeum és a szépművészeti muzeum 
látnivalóival.
/folyt, köv./ - 
13.20/11 t
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folyt. A l

a rendszergazda: az 5800 hektáros egyház askozár-szász vári 
haladás tsz. s okkal kapta a termelőszövetkezet a gesztori meg­
bízatást: vezető szakemberei ugyanis évekkel ezelőtt díjnyertes 
pályamunkát készítettek a mezőgazdasági melléktermékek iparszerü 
hasznosításáról, másfél év óta pedig már a gyakorlatban is al­
kalmazzák a módszert, a keszthelyi agrártudományi egyetem szakmai 
támogatásával 560 tehenet takarmányodnak szalma alapanyagú takar­
mánnyal, mégpedig igen jó eredménnyel.

szászváron csütörtökön bemutatták a szakembereknek a mezőgaz­
dasági melléktermékek és hulladékok takarmánnyá való feldolgozásá­
nak korszerű technológiáját, a mosonmagyaróvári mezőgazdasági gép­
gyár és a mezőgazdasági gépkisérleti intézet segítségével itt épült 
fel az ország első ilyen jellegű üzeme: mechanikai lag és kémiai­
lag tárják fel benne a melléktermékekben Levő értékes anyagokat.

f szászvári rendszernek jelenleg tíz tagja van, de az ér­
deklődés - érthetően - igen nagy a mezőgazdasági üzemek körében, 
a rendszer elsődleges célja, hogy hasznosítsák a mezőgazdaságban 
évről-évre keletkező sokmilliós értékű mellékterméket, amiből 
után további előnyök származnak. Így : a gazdaságok olcsón és tö­
megesen jutnak szárazanyagot tartalmazó takarmányokhoz, az ipar­
szerü takarmányozás révén növelhetik az állatok termelését és a 
felszabadult földeken értékes árunövényeket termelhetnek./mti/

bb. 22./szalmából felhasználható a minisztertanács üléséről szóló kommüniké után !!

bb. 25. a minisztertanács - az 1976/77. évi ifjúsági parlamentek 
tapasztalatairól

t gy kné pr il hgy

a múlt év szeptembere és 1977. februárja között húszezer mun­
kahelyi és tanintézet 1,450 nagyvállalati, alágazati-, fővárosi 
és megyei, továbbá 25 országos ágazati szintű ifjúsági parlamentet 
tartottak meg. a szocialista demokrácia e sajátos ifjúsági fórumai­
nak tapasztalatait az állami ifjúsági bizottság előterjesztése 
alapján vitatta meg a minisztertanács.

k£étszerannyi munkahelyi-intézményi parlamentet hívtak össze 
mint az első alkalommal, 1974-ben. a tapasztalatok szerint, a töb 
mint 1 millió fiatal közvetlen részvételét biztosító ,,alapszintű ,
fórumok bizonyultak a leghatékonyabb formának, a munkahelyi .........
küldöttek középszintű parlamentjei elsősorban a tanácsok közvetlen 
felügyelete alá tartozó ágazatok és intézmények területén végeztek 
értékes munkát, továbbá ott,, ahol tapasztalatcsere Lehetőséget nyúj­
tottak a szétszórt telephelyeken tevékenykedő nagyvállalatok fiatal­
jainak. az ágazati parlamentek demokratizmusát az alágazati szekció­
ülések növelték.

a tapasztalatok birtokában a minisztertanács a szót elnökségé­
vel és a kisz központi bizottságával együttesen határozott a parla­
mentek. rendszerének továbbfejlesztéséről, eszerint a jövőben a mun­
kahelyeken és az oktatási intézményekben két évenként - legközelebb 
1978-ban -, míg felsőbb szinteken az ötéves népgazdasági tervek ké­
szítéséhez igazodva - külön minisztertanácsi határozat alapján - hív­
nak össze parlamenteket.

1977 . julius 28.
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bb. 23. madarásztábor tiszavasváriban 

vid kz il hgy

■-? ;-1

;/ A

1977. julius 28.

amatőr madarászok részére szervezett ornitológus tábor nyílt 
csütörtökön a szabolcs-szatmár megyei tiszavasváriban. a csaknem 
félszáz résztvevője megismerkedik a tisza mentének élővilágával 
és madárvonulási megfigyeléseket végez./mti/

az áib jelentésében beszédes számok jelzik: lényegesen megnőtt 
a fiatalok ,,parlamenti kedve,,, a fórumokon a 14-30 éves korosztály 
mintegy kétharmada részt vett, ami azt is jelzi, hogy a munkahelye­
ken a ,,tisztelt ház,, felerészt kisz-en kívüli fiatalokból tevődött 
össze.
/folyt.köv./
14.08/il
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foLyt./ilbb. 25./a minisztertanács

az ifjúság aktlvvltásának értékét növeli, hogy az összejöve­
teleket túlnyomórészt munkaidőn túl. illetve szombat-vasárnap 
tartották meg. a minisztertanács elismeréssel nyugtázta: a par­
lamentek előkészítése, Lebonyolítása a korábbinál szervezettebb, 
összehangoltabb volt, javult a gazdasági vezetők és a társadalmi 
szervezetek közötti munkamegosztás, a fórumok eseményeit élénk 
társadalmi érdeklődés kísérte, s a tanácskozásokon ott voltak a 
párt, a társadalmi és az állami szervek képviselői, a gazdasági 
vezetők többsége tartalmas beszámolóban értékelte az ifjúsági 
törvény végrehajtásának helyzetét, szólt az előző parlamenteken 
elhangzott javaslatok sorsáról, tájékoztatást adott a soronlevő 
teendőkről, viszont voltak akik adósak maradtak az ifjúsági tör­
vény végrehajtását szolgáló további feladatok kijelölésével, és 
több helyen arról sem beszéltek, hogy mit várnak a%uj nemze­
dék tő l.

2. folyt./il

a parlamenti vitákban^hangzott magasabb szintű vizsgálatot igény­
lő észrevételek egy része megegyezik a klsz ix. kongresszusának az 
állami szervekhez intézett javaslataival, a fiatalok további indít­
ványainak megvizsgálására a minisztertanács tudomásul vette az ál­
lami ifjúsági bizottság kiegészítő feladattervét, egyúttal felhívta 
az érdekelt minisztereket, az országos hatáskörű szervek vezetőit 
hogy az összegyűjtött észrevételek vizsgálatának eredményéről tájé­
koztassák az állami ifjúsági bizottságot./mti/

bb. 25./a minisztertanácse • • •

VfíHül

' a
.

ma — • —
.

felhasználható: a minisztertanács üléséről szóló kommüniké után l

bb. 24. a gyermek- és ifjúságvédelem továbbfejlesztéséről 

t gy pá 1L hgy

a gyermek- és ifjúságvédelem feltételei tovább javultak az­
zal, hogy az idén 20 millió forinttal növelték a rendszeres neve­
lési segélyezésre fordított összeget, - állapítja meg az állami 
ifjúsági bizottság elnöke, valamint az oktatási miniszter együt­
tes jelentése, amelynek alapján határozott a gyermek- és ifjúság 
védelem továbbfejlesztéséről a minisztertanács.

a minisztertanács egyetértett azzal a javaslattal, hogy 
jogszabályban rögzítsék a parlamentek, valamint a klsz és a szak- 
szervezeti szervek egyes jogosítványait.

a csütörtöki ülésen hozott határozat a következőképpen sza­
bályozza az ifjúsági parlament jogkörét: állást foglal az ifjúsági 
törvény helyi végrehajtását összegező beszámolóról, valamint a 
munkahelyi pénzeszközök ifjúságpolitikai célokra történő felhaszná­
lásáról egyetértési jogot gyakorol az ifjúsági törvény végrehajtá­
sát szolgáló intézkedési tervvel, dönt a felsőbb szintű parlamentek 
küldötteinek megválasztásáról és a továbbítandó javaslatokról, ész­
revételekre L.

a lezajlott ifjúsági parlamenteken 
élénk, alkotó vita bontakozott ki. az eszmecserék középpontjában 
mindenütt a munkahely, az iskola egészét érintő
gondok, javaslatok álltak, a fiatalok felelősséggel szóltak a közös­
ség dolgairól, sokszor javaslatokat is megfogalmaztak az említett 
hibák orvoslására.

a minisztertanács megállapította: a második alkalommal megren­
dezett ifjúsági parlamentek eredményesen teljesítették az ifjúsági 
törvény helyi és ágazati végrehajtásának ellenőrzésében megjelölt 
feladataikat, fokozták a fiatalok közéleti aktivitását.
/folyt, köv./

14.15/11 /'|W

1977. juLius 28-I

te: '
g

x-

a múlt évben több mint 93 ezer 700 veszélyeztetett kiskorút 
tartottak nyilván az iskolákban és a gyámhatóságoknál, ezenkívül 
többezer súlyosan veszélyeztetett fiatalt utógondozásban részesí­
tettek. valójában ennél is több gyermek érdekében tevékenykedik az 
ifjúságvédelmi hálózat: figyelembe kell venni például azt is, 
hogy a szülők munkahelyi elfoglaltsága miatt a gyermekek sokszor fee** 
ügyelet nélkül maradnak, arra is tekintettel kell Lenni, hogy még 

sok gyermek él veszélyeztetett körülmények között a család rossz 
anyagi helyzete, vagy kedvezőtlen lakáskörülményei miatt, 
a gyermekek harmónikus fejlődésében azonbana a rendezetlen csa-

a Legfőbb veszélyt.

i
í ; ' 1

Ládl élet, főleg az alkoholizmus 
/folyt, köv./

21: ■ | 14.23/11 /, ^
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csütörtökön az óbudai temetőben vettek búcsút andor Ilo­
na kiváló művésztől, Liszt-díjas kórus karnagytól barátai, tisz­
te L^ő 1 pályatársai, családtagjai és egyőri tanítványai, a hamvasz- 
tás előtti búcsúztatón - koszorúkkal övezett ravatalnál - a ma­
gyar zeneművészek szövetsége nevében szokolay Sándor kossut£h dí­
jas zeneszerző, a liszt ferenc zeneművészeti főiskola tanára em­
lékezett meghatott szavakkal a művészre, aki évtizedeken át fá­
radhatatlan munkával generációkat nevelt a népzene, a magyar népdal 
kodály és bartók zenéjének szeretettre, kórusmüvek egész sora 
idézi őt - mondotta -, melyek hangzása sokak számára az ő kórusát 
jelenti ezután is.

t mir kö pr 11 hgy 1977.julius 28.

bb, 26. végső búcsú andor Ilonától

1. folyt./ilbb. 24./a gyermek

a vesz 
sadalom

• • • •

a-védő tevékenységének erősítését sem.

tavaly a gyámhatóságok mintegy 350 ezer kiskorút 
nőkság alatt álló felnőttet gondoztak, az első fokú gyámható- z 
ságok 600 000 ügyben jártak el. az ügyintézők nagymegterhelését 
mindenek lőtt a társadalmi pártfogó hálózat megerősítésével, a párt- 
fooók erkölcsi megbecsülésének fokozásával, illetve jutalmazasaval 
lehetne tovább csökkenteni, ma már valamennyi általános iskolánkban 
ifjúságvédelmi megbízott tevékenykedik, ez sajnos mé£g nem mondha­
tó el a középfokú intézményekről, s ugyancsak fokozottabb törődést 
idényeinek a veszélyeztetett, valamint az[állami gondozott fogyaté­
kos tanulók is. a fővárosi és a megyei tanácsok eddig 39 nevelési 
tanácsadót hoztak létre,de területi megoszlásuk egyenetlen, buda- 
pesten például huszonkettőt, de van megye, ahol egyetlen tanácsadó 
sem működik, holott az intézmény fontos feladatokat Lát el: az el­
múlt évben több mint 15 ezer gyermekkel foglalkoztak.

és

és gond-

az elmúlt évben több mint 6800 gyermeknek biztosítottak rend­
szeres nevelési segélyt, többszázan intézetben nevelkednek, az álla- 

gondozottak több mint 30 százalékára nevelőszülők viselnek gondot, 
a „„tapasztalatok szerint az intézetből kikerülő fiataloknak nem köny- 
nyü áttérni az önálló életre, ezért fontos lenne, hogy utógondozó 
pedagógusok működjenek azokban az otthonokban, amelyekben 18 éves 
korukig nevelkednek a gyermekek, a nevelők értékes segítséget nyújt­
hatnak a fiataloknak Lakásgondjaik megoldásában, vagy az uj 
munkahelyi közösségbe való beilleszkedésben.

mi

napjainkban a gyermek- és ifjúságvédő intézetek 119 hivatásos 
pártfogója többezer"fiatallal foglalkozik, bűnüldöző szerveket se­
gítő munkájuknak is része van abban, hogy az utóbbi két évben csök­
kent a fiatalkorú bűnözés, minden elismerést megérdemelnek a gyer­
mek- és ifjúságvédelmi célokért tevékenykedő önkéntesek, a társadal­
mi pártfogók is. munkások, szocialista brigádtagok, pedagógusok, ka­
tonatisztek , nyugdíjas rendőrök segítik a nagyobb körültekintést 
igénylő, pedagógiailag megalapozott gyámhatósági döntések kialakítá­
sát.

.

3-

bb. 24./ a gyermek 2. folyt./il

a minisztertanács egyetértve az előterjesztéssel, úgy hatá­
rozott, a jövő év szeptemberétől biztosítani kell, hogy az érintett 
nevelőotthonokban alkalmazzanak utógondozó pedagógust, ugyancsak 
1978. szeptemberétől jutalomban részesíthetik a legeredményeseb­
ben dolgozó társadalmi pártfogókat is. lényeges intézkedés: az 
első és másodfokú gyámhatóságok ügyintézői tanácsi továbbképzés­
ben illetve az államigazgatási főiskolán, vagy a gyógypedagógiai 
tanárképző főiskolán kapnak jogi, pedagógiai és pszichológiai is­
mereteket nyutó gyámügyi szakmai képzést, továbbképzést./mti/
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bb 23. uj erdőket telepítenek a xvi. kerületben - ülést
tartott a kerületi végrehajtó bizottság

t gy/pá pr bzs hgy

a főváros xvi. kerületében több mint 63 hektárnyi zöld­
terület gondozása hárul a pilisi állami parkerdőgazdaság buda­
pesti erdészetének dolgozóira, ennek többsége erdő, akácos, töl­
gyes, fenyves, ill tve vadgyümölcsös, nemcsak további erdők te­
lepi Lését vették t rvbe, hanem a meglévők ,,berendezéseinek,, 
gyarapítását is - hangzott el csütörtökön a xvi. kerületi ta- 
nács végrehajtó bizottsági ülésén, amelyen a parkerdőgazdaság 
feladatairól tárgyaltak.

bb 27. vietnami szövőnők ÖrkénybenW
1977. julius 28.r 1977. julius 28.vid gö fe kz bh hgy

a hét elején két vietnami munkásnő érkezett az Örkényi 
építőipari szövetkezet szőnyegszövő üzemébe, hogy megismerkedjen 
a kézzel szövött jutaszőnyeg készítésének fogásaival, az itt tanul­
takat hazatérésük után tovább adják majd az artex közreműködésé­
vel hanoiban épült szőnyegszövő gyár dolgozóinak.

az artex külkereskedelmi vállalat csütörtökön Örkényben 
tartott sajtótájékoztatóján, amelyen megjelent nguyen kfca&h mj 
a vietnami szocialista köztársaság budapesti nagyxuvétségén ex 
kereskedelmi tanácsosa is. pataki István, az artex vezérigazgató­
helyettese ezzel összefüggésben elmondotta, hogy a vállalat már 
tíz éve importálja a kézzel csomózott gyapjú szőnyegeket a baráti 
országból, ahonnan nemcsak a hagyományos vietnami mintájú szőnye­
gek, hanem magyar gyapjúból csomózott lakástextiliák is érkeznek 
hazánkba, időközben a magyar szakemberek tapasztalták, hogy Vietnam­
ban szinte korlátlan lehetőségei vannak a szőnyegkészitésnek, a 
termelést azonban egyedül képtelenek növelni a gyapjufonal hiánya 
miatt, ugyanakkor a baráti országban korlátlan mennyiségű juta 
terem, amelynek fonalából igen szép, élénk szinü és mintájú tex­
tíliákat szőnek, ez adta az ötletet az együttműködés bővítésére, 
a külkereskedelmi vállalat Vietnamba küldte ardai Ildikó textil­
tervező iparművészt, aki az ottani adottságok figyelembe vételéve 
terveket készített a kézzel szövött jutaszőnyegek gyártására, az gy 
szőtt szőnyegekből már jelentős mennyiség érkezett hazánkba, nem­
régiben a választék bővítésére megkezdték a ,,székely festékes 
szőnyegek szövését, ez a típus a magyar népművészeti hagyományok 
felhasználásával készült, s mintáival, színeivel, méreteivel al­
kalmazkodik a modern lakások adottságaihoz, mivel Örkényben már 
készítik ezeket a szőnyegfajtákat az artex számára, a vietnami 
vendégmunkások itt tanulják meg a mesterség fortélyait.

az erdészet az v. ötéves tervidőszakban budapesten ezer 
hektárral növeli az erdők területét, elsősorban a pesti oldal 
zöldben szegény részein . ebben a városrészben meglehetősen 

erdőket Gondoznak, alig 3,6 százalékuk van túl a ,,30- 
on,,. a felszabadulás előtt ugyanis csak Sashalmon volt nagyobb 
zöldterület.

fia-
tál »i

az elmúlt évben láttak hozzá a budapesti zöldövezeti 
prgram végrehajtásához, azóta a xvii. kerület határa és a cm- 
kotai ut közötti állami területen 39 hektáron, az Ikarus gyár 
mögött, a szilas-patak mentén, az aranykalász tsz tulajdonában 
lévő területen pedig 95 hektáron telepítettek uj erdő részeket, 
még a mostani ötéves terv idején tovább gyarapítják a pihenő- 
területeket: összesen 789 hektárt kaptak fásításra, az elkovet- 
kező esztendőkben ,,kényelmesebbé,, teszik az elektronikus mérő- 
k észül ékek gyára mögött húzódó ligetet:... a gyerekeknek . j átsz.ó- 
rétet és sportolásra alkalmas mezei pályákat alakítanak ki. a 
sétaut-hálózat mentén ,,letelepedőhelyek,, sorakoznak majd. a 
munkák elvégzéséhez segítséget nyújtanak,az üzemek ás kisz szer­
vezeteik is. a végrehajtó bizottság ülésén szó esett arról is, 
hogy a gondosan ápolt parkok, erdőrészek tisztaságára nem ügyel 
eléggé a lakosság, a sashalmi erdőbe például gyakran hordanak 
szemetet a környező házak Lakói, a parkerdőgazdaság vezetői a 
tanácstagok segítségét kérték ennek megfékezésére, mint mondot­
ták, sokat tudnának segíteni hatékonyabb felvilágositó-nevelü 
munkával, továbbá időnkénti ellenőrzéssel, a cinkotai erdőt vi­
szont a felelőtlen gépkocsivezetők csúfítják szemeteléssel,, épí­
tési- és üzemi hulladékkal, ennek eltakarítása pedig már gépe­
ket igényel, az erdészetnek nincs megfelelő gépi berendezése a 
tisztítási munkák elvégzésére, amelyhez a kerületi útkarbantar­
tó üzem segítségét kérte, /mti/

I

2 3

í

a hanoiban időközben felépült szőnyegszövő gyárból az idén 
10-12 ezer négyzetméter szőnyeget importál az artex. közülük a 
csomózott fajtájuakból nagy mennyiséget szállítanak az nszk-ba, 
francia- és Olaszországba, valamint a skandináv államokba, a ter­
vek szerint a következő években 4-5 ezer négyzetméterrel 
növelik a termelést, s várható, hogy magyar minták felhasználásával 
megkezdik a kelimek készítését is. /mti/■H 8
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: bb 31. meghalt kenyeres mihály 

vid/fm bzs hgy 1977. julius 28.

kenyeres mihály, a szocialista hazáért érdemrend ki tűn­
te 11 j e 83 éves korában elhunyt, temetése julius 29-én, 15 óra­
kor Lesz a kondoros! temetőben.

az mszmp szarvasi járási bizottsága
/mti/

bb 32. hevesi dinnye exportra 

vid kz/be bzs hgy

csütörtökön útba indították heves megyéből az első kül­
földre irányított dinnyeszállítmányt, a korábbi évekhez képest 
nagyobb termőterületről a hazai igények kielégítése mellett bő­
ven jut exportra is. az idén várhatóan mintegy 500 vagon dinnyét 
adnak el külföldön, s ugyanakkor a belföldi piacon is a tavalyi­
nál nagyobb mennyiséget szándékoznak értékesíteni, a dinnye fő­
szezonja a jövő héten várható, az export-szállítmányokat Cseh­
szlovákiába, Lengyelországba és az ndk, továbbá dánlába, hol- 
Landiába, az nszk és a skandináv államokba küldik, /mti/

1977. julius 28.i

bb 33. érik a Csabagyöngye 

ö vid kz be bh hgy

egyszerre két megyéből - bács-kiskunból és tolnából - adtak 
hirt csütörtökön arról, hogy érik a korai csemege^ Lő, a 
Csabagyöngye, tolnában a szekszárdi jóreménység termelőszövetke­
zet szőlőskertjében szedték tele az első Ládákat a közkedvelt cse­
megével. az első szüret eredménye mindössze egy-két mázsa volt. az 
igazi idény mindkét megyében később kezdődik, jelenleg még csak a 
védett, sok napfényben fürdő táblákon érett szedésre a Csaba­
gyöngye* másut még fanyar az ize és fakó a színe./mti/

1977. julius 28.

27
16.07 bh

bb 29. tájvédelmi körzet Lesz gemenc 

vid /fm bzs hgy

a géménei erdő tájvédelmi körzetté nyilvánításának elő­
készítéséről tanácskoztak csütörtökön az országos természetvé­
delmi hivatal, a tolna megyei tanács és más illetékes ható­
ságok, intézmények képviselői szekszárdon. a tájékoztató sze­
rint a turistacsoportoknak továbbra is lehetőséget adnak majd - 
a tolna megyei idegenforgalmi hivatal közvetítésével - a hi­
res vadászati rezervátum megtekintésére hajóval és kisvona- 
ton. ehhez azonban a jelenlegi szolgáltatások, az erdei kis­
vonat korszerűsítése szükséges, a tervek szerint a siópart 
szekszárdhoz közelebb eső borrév! részén alakítják ki az uj 
turistaközpontot, a fogadó és induló állomást, amelyeket a me­
gyei tanács terveztet meg. /mti/

1977. julius 28.

korszerűsödik a szövetkezeti ipar - tudományos konferencia 
szegeden

bb 30.

vid kz/be bzs 1977. julius 28.hgy

1980-ig korszerű központi telepeket alakítanak ki a 
jelenleg még mintegy 4500 telepen szétszórtan működő szövet­
kezeti üzemek - mutatott rá a szegeden csütörtökön megnyílt 
ipari-tudományos konferencia plenáris ülésén rév Lajos, az 
okisz elnöke, e nagyarányú összevonás, mint a továbbiakban han­
goztatta, elengedhetetlen feltétele annak, hogy a hazai ipari 
szövetkezetek a tervidőszak végén az 1975. évi 45 milliárd 
forint értékű helyett 67 milliárd forint értékű külföldön 
is eladható cikket állítsanak elő gazdaságosan, azok a szö­
vetkezetek, amelyek e korszerűsödés! folyamatban Lemaradnak 
azzal is számolhatnak, hogy meg kell szüntetniük működésűket.

a magyar szövetkezeti ipar helyzetével foglalkozó kon­
ferencia mintegy 400 résztvevője a plenáris ülés után két szek­
cióban elemezte a szövetkezetek feladatait a lakossági árualap 
növelésében, a szolgáltatások fejlesztésében, az utóbbival 
kapcsolatban külön hangsúlyt kapott az építőipari szövetkezetek 
tevékenysége, /mti/

15.58/bzs 26
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foLyt./ bh

bács megyében kiskunmajsa határában egy tehervonat elütötte 
borbély dominika 2 éves gyermeket, aki orvoshoz szállítás közben 
sérüléseibe belehalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint a kis­
gyermek közeli lakásukról ment a vasúti sínekre, a felelősség 
megállapítására a rendőrség vizsgálatot indított, /mti/

bb 36. /rendőrségibb 35. magyar eredmények a nemzetközi juhnyiró-versenyen *

ír k sf s le bh La 1977. július 28.

szép magyar sikerrel zárult a kgst tagországok első nemzet­
közi juhnyiró-versenye, amelyet a szovjetunióban, cserkeszk váro­
sában rendezték meg. a versenyen hét országból 46 versenyző vett 
részt, a négytagú magyar csapat a szovjetunió és Lengyelország 
után harmadik helyezést ért el, az egyen! versenyben pedig a 4 
a 7. és a 13. helyet érdemelték ki. piroska ernő, a ráckevei 
aranykalász tsz juhnyi ró szakmunkása, a legfiatalabb versenyző 
a komszomol külön diját nyerte el. ezen túlmenően a jó közös mun­
káért a

?

P 1 • J
bb 34. magyar-kubai barátsági nap tiszakürtön 

vid kz be bh hgy

magyar-kubai barátsági napot tartottak csütörtökön a Szolnok 
megyei tiszakürtön. az ez alkalomból rendezett barátsági gyűlésen 
részt vett elbidio alvares vichot, a kubai köztársaság 
budapesti nagykövetségének másodtitkára, /mti/

bb 37. dr. gondos julia,

tr pr bh La

a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, nyugalmazott rendőr 
alezredes 61 éves korában elhunyt, hamvasztás utáni búcsúztatása 
augusztus 2-án 15 órakor Lesz a rákoskeresztúri köztemető ravataló­
zó jábó L.

1977.julius 28.Legjobb külföldi csapat diját is csapatunk hozta haza.f 9 ) ) >

a jól szervezett versenyen több uj tenyésztési eljárást és 
kutatási eredményt, - például a kémiai nyírást - is, bemutatták, 
/mti/

i
mimé

1977. julius 28.bb 36. rendőrségi hírek

gk bh La 1977. julius 28.

bács megyében, rokona kunszállás! tanyáján rózsa jenő 52 
éves alkalmi munkás, helyi Lakos ittas állapotban, veszekedés köz­
ben egy ásóval fejbeütötte testvérét, rózsa Sándor 55 éves alkalmi 
munkás, kiskuntélegyházi Lakost, majd elmenekült a helyszínről 
rózsa Sándor olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy kórházba szál­
lítás után meghalt, rózsa jenőt a rendőrség elfogta és előzetes 
letartóztatásba helyezés mellett büntető eljárást indított ellene.

győr megyében öttevény külterületén vasáru István 20 éves 
Lakatos, nemesgulácsi Lakos motorkerékpárjával áttért az úttest 
bal oldalára és összeütközött az ott szabályosan haladó kamion 
gépkocsival, a baleset következtében vasáru István olyan súlyo­
san megsérült, hogy kórházba szállítás után meghalt, a vizs­
gálat eddigi adatai szerint a motorkerékpár vezetője 
szabálytalanul előzött.

Veszprém megyében Csopak belterületén egy kereszteződésben 
sziklás! zoltán 19 éves technikus, veszprémi Lakos motorkerékpár­
jával egy kamion gépkocsinak ütközött, az ütközés következtében 
a motorkerékpár utasa, frick káImán 21 éves technikus, veszprémi 
lakos a helyszínen meghalt, sziklás! Zoltánt pedig súlyos sérülés­
sel szállították kórházba, a vizsgálat eddigi adatai szerint a 
motorkerékpár vezetője nem adta meg az elsőbbséget a kamionnak, 
/folyt, köv./

j.

mszmp v. kerületi bizottsága 

magyar partizán szövetség 

budapesti rendőrfőkapitányság

■

fY
/mti/

[i

29
16.40 bh
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f<. bb 41. a szerkesztőségek figyelmébe!felhasználható: 18.00 órától!bb 38. :

1977. julius 28.

a mai bb 25. sz. hírünkhöz /a minisztertanács az 
1976/77. évi ifjúsági parlamentek tapasztalatairól/ az aláb­
bi javítást adjuk.

dg/tr bzs lavankóné dudás jull kiállítása

1977. julius 28.vid/kz bzs la
csütörtökön a gyulai erkel ferenc művelődési központ-

ban az 1. folyt. 6. sorában a szöveg helyesen:

közötti munkamegosztás, az eredményekben kamatozott 

az az átgondolt, előkészítő tevékenység, mozgósító munka, amely- 

Lyel a magyar kommunista ifjúsági szövetség járult hozzá a fóru­

mok sikeréhez, a fórumok

' - tás a. az 
gamácsai parasztasszony

• • *

felhasználható: 18.00 órától!bb 39.

szovjet társadalmi munkások emléktáblája dunaujvárosban

1977. julius 28.

dunaujváros castrum városrészének két lakóépületén csü­
törtökön társadalmi munkás emléktáblát av ttak. a városi tanács 
a martinovics utca 28-30. és a 32-34. szá u ház falán elhelye-

főiskola hallgatóinak egy csoportja már ot eve minden nyáron 
dunaujvárosban tölti termelési gyakorlatát,cserében pedig a du­
naújvárosi műszaki főiskolások kommunarszk üzemeiben dolgoznak, 
az emléktábla avatásán részt vett a kommunarszki főiskola hall­
gatóinak husztagu csoportja és az augusztusban kommunarszkba u.a- 
zó dunau j városi főiskolások épi tőbrigád ja is. /mti/

: '

:vid/kz bzs la /mti/

bb 42. lázár györgy 

kné pr bzs La

|S
1977. julius 28.I

a minisztertanács elnöke üdvözlő táviratot küldött junius richard 
dzsajevardene-nek, a sri Lanka köztársaság miniszterelnökévé 
történt megválasztása alkalmából, /mti/I

. w i

a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 
órától 18.00 óráig

bb 43.

■
; 1977. julius 28.bzs La
ia magyar partizán szövetségbb 40. 21. a magyar-lengyel ifjúsági barátságnapok csütörtöki eseményei

22. szalmából takarmány
23. madarász tábor
24. a gyermek- és ifjúságvédelem továbbfejlesztéséről /felhasz­

nálható: a minisztertanács üléséről szóló kommüniké után/
25. az ifjúsági parlamentek tapasztalatairól /felhasználható: 

a minisztertanács üléséről szóló kommüniké után/
26. végső búcsú andor Ilonától
27. vietnami szövőnők /3.jav/
23. a xvi. kerületi tanács vb ütése 
2?. tájvédelmi körzet lesz gemenc 
/folyt, köv./
18.03/bzs

|
1977. julius 28.s pr bzs Laí

Iküldöttsége fehér Lajos elnök vezetésével csütörtökön hazaér­
kezett Ulánbátorból, ahol a mongol forradalmi harcosok vete-

' - ■ -J--L és tárgyaláso­
ké rd és ekrő L./mtl/

i% "" a
ránjainak szövet; 
kát folytatott a

X Pl" Á

- 3016.55/bzsí is - 31
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1. folyt./bzsbb 43. /a belföldi szerkesztő ség

30. korszerűsödik a szövetkezeti ipar
31. meghalt kenyeres mihály
32. hevesi dinnye............ -
33. érik..a Csabagyöngye
34. magyar-kubai barátsági nap tiszakűrtön
35. magyar eredmények a nemzetközi juhnyiró versenyen
36. rendőrségi hírek
37. elhunyt dr. gondos- julia
38. vankóné dudás juli kiállítása
39. szovjet társadalmi munkások emléktáblája
40. hazaérkezett a partizán szövetség küldöttsége
41. szerk.figy.javítás a bb 25. sz. hírre
42. Lázár gyöngy távirata a sri tank a-i miniszterelnökhöz
43. hirjegyzék

« • •

I bb 46. diplomaátadó ünnepség a zrínyi miklós katonai akadémián 

t mir pá bh lai
■!1977. julius 28.

: csütörtökön ünnepélyes külsőségek között adták át a diplomákat 
a vörös zászló érdemrenddel kitüntetett zrínyi miklós katonai 
akadémia idén végzett hallgatóinak, az akadémia udvarán rende­
zett ünnepségen megjelent csémi károly altábornagy, honvédelmi 
minisztériumi államtitkár, dr. kovács jenő, az mszmp kb közigazga­
tási és adminisztratív osztályának helyettes vezetője, trombitás 
dezső, a kormány honvédelmi bizottságának titkára, dr. molnár endre, 
az mszmp budapesti bizottságának titkára, ott voltak az ünnepi 
eseményen a x. kerület párt, állami és társadalmi vezetői, nép­
hadseregünk tábornoki és parancsnoki karának tagjai, a társ-fegy­
veres testületek vezető képviselői, valamint j.a. naumenko vezér- 

a varsói szerződés tagállamai egyesített fegyveres erői

: liI

ezredes,
fő parancsnokának magyarországi képviselője, továbbá a.n. zajcev al­
tábornaggyal és f.k. iscsenko altábornaggyal az élen az ideig­
lenesen hazánkban állomásozó szovjet déli hadseregcsoport parancs­
nokságának képviselői.

•ríbb 45. időjárásjelentés

1977. julius 28.bh la

a meteorológiai intézet jelenti csütörtökön este:

mérsékelten meleg idő

várható időjárás péntek estig: Időnként erősen megnövekszik 
a felhőzet, és elsősorban a dunántuIon számíthatunk esőre, zápor­
ra, egy-két helyen zivatarra, a déli, délnyugati szél napközben 
megélénkül, várható legmagasabb nappali hőmérséklet 23-28 fok 
között, /mii/

a honvédelmi államtitkár fogadása és a himnusz elhangzása 
után felolvasták a honvédelmi miniszter ez alkalomból kiadott 
parancsát
majd dr.Lantod! józsef vezérőrnagy, a zrínyi miklós katonai 
akadémia parancsnoka Kiosztotta a diplomákat, külön miniszteri 
parancs szóit a kiválóan végzett hallgatókról, az akadémia pa­
rancsnokának beszédét követően piószegi jános őrnagy szólt a 
végzett hallgatók nevében.

az ünnepi esemény az internacionalé hangjai után a disz- 
egység elvonulásával ért véget, majd a végzett hallgatók és hoz- 
zátartózóik tiszteletére csémi károly adott fogadást az akadémia 
kertjében, /mti/

-■ ■
ismertették az állami vizsgáztató bizottság döntését, '-SS

8 %

If C? 32 -

bb 47. a dunába hajtott a nysa vezetője - életét vesztette

1977. julius 28.

csütörtökön 15.25 órakor az v. kerületi Széchenyi rakparton 
a parlamentnél orbán józsef 23 éves gépkocsivezető, budapesti la­
kos az orosházi építőipari kútfúró és kazánépitő vállalat nysa 
tipusu gépkocsijával a dunába hajtott, kimentése után - 16.05 
-kor - a helyszínen meghalt, első megállapítás szerint a balesetet 
feltehetően fékhiba okozta, szakértők bevonásával megkezdték a 
baleset okának vizsgálatát, a mentésben résztvevő két polgári 
személy könnyű sérülést szenvedett, őket a helyszínen első segély­
ben részesítették, /mti/

bh la

I I
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18.00 órától/
híreinek jegyzekea belföldi szerkesztőség a szerkesztőségek figyelmébe!bb 48. 

zárásig 1
lm

1977. 3ülius 28.v-r * a mai bb 47. sz. hírünk /a dunába hajtott a nysa 
/ utolsó mondata helyesen a következőképpen kez-bh La

vezető j e 
dődik:

sz.jav./ 

zrínyi miklós

minisztertanács ülése /4. 
Jő járás jelentés 

46. diplomaátadó ünnepség a 
47. dunában a nysa 
48. hirjegyzék 
/mti/

44. katonai akadémián45 ,,a mentésben résztvevők közül egy tűzoltó és 
öt polgári személy könnyű sérülést íM

/mti/
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